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VERSENY ELŐTT

Egy hosszú verseny-NAP előtt...
Szombathelyen rajtol hétvégén a Rallye Bajnokság 4.futama, ahol a Turán Motorsport
csapatát is láthatjuk a további 120 indulóval együtt. Turán Frigyes Benics Kálmánnal az
oldalán és a Skoda Octavia WRC ülésében az első két, a kelleténél hamarabb befejezett
aszfaltos verseny után a bajnokság harmadik futamán az előkelő abszolút 2. helyezést
érte el, ami különösen értékes, hiszen a várpalota környékén megrendezett murvás
verseny egyaránt nehéz volt a technika és a versenyzők számára is...

"Felemás volt eddig a versenyzésünk, az első két verseny nem hozta azokat a
várakozásokat, amiket reméltünk. Ugyan a részeredmények kecsegtetőek voltak, de
nem tudtuk befejezni a két aszfaltos versenyt. Nagy csalódás volt, főleg a miskolci
kiesésünk.

De mindezt feledtette a fehérvári futam, ahol volt egy defektünk, amiből 1perc 20
másodperc körüli hátrányt gyűjtöttünk össze, mindemellett a végén 1perc 30
másodperccel maradtunk csak le a győztestől. Nyertünk gyorsaságikat és abszolút
konstans eredményeket tudtunk elérni.

Úgy érzem nagyon jól együtt tudunk dolgozni ebben az összeállításban, így hárman, ez
már a Duna Rallye-n is jól látszott.
Gondolok itt Kálmi navigálására és a Skoda teljesítményére… Ilyen eredményt tudunk
elérni.
Kálmi az összes terhet leveszi rólam és abszolút elhiszem neki, amit mond és csak arra
a két-három kanyarra kell koncentrálnom, amit épp elmond.

Ebben az összeszokottságban és a jó autóban bízok Szombathelyen is!

A pályák nem kifejezetten bonyolultak. A nehézséget az okozza, hogy 12 gyorsasági
lesz egy nap, hosszú napunk lesz. Reggel 8 órától este 8-ig fogunk versenyezni.
A gyorsasági szakaszok nehézsége abban rejlik, hogy nagyon pontosan kell vezetni,
pontos féktávokat kell venni. A pályák kialakítása nem enged meg hibát, hiszen
mindkét oldalon mély árkok vannak, ahol a legkisebb hiba is végzetes lehet.

Az első körben szeretnénk megnézni, hogy hova is várhatjuk magunkat és reméljük,
hogy a Skoda hasonlóan kiválóan fog szerepelni, mint Fehérváron és bízunk abban is,
hogy a Pirellitől megfelelő abroncsokat fogunk kapni és ezzel fel tudjuk venni a
versenyt a többiekkel.

Az álom az lenne, hogy hasonló eredményt érjünk el, mint az előző futamon.
A mezőny erősödött, már 10 WRC van a nevezési listán, de abban reménykedünk,
hogy dobogós helyen tudunk lenni. Nagyon sokan mennek újabb fejlesztésű
technikával, mint mi, de bízom abban a csapatunk nagyon eredményes lehet
Szombathelyen…"
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